Қостанай облысы әкімдігінің білім басқармасының «Қарасу ауданы білім бөлімінің Шолақаша жалпы орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің басшысы Пархаева Е.А. «2024 жылға арналған мемлекеттік қызметтерді көрсету қорытындылары туралы». 2025 жылдың қаңтары

Қостанай облысы әкімдігінің білім басқармасының «Қарасу ауданы білім бөлімінің Шолақаша жалпы орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер тізіліміне сәйкес 23 мемлекеттік қызмет көрсетеді. Мемлекеттік қызметті 4 мектеп қызметкері көрсетеді.

2024 жылдың 12 айында 134 мемлекеттік қызмет көрсетілді:

- www.egov.kz (ЭҮП) «электрондық үкімет» порталы арқылы – 0 қызмет (0%);

- www.elicense.kz-0 қызметтері «электрондық лицензиялау» порталы арқылы (0%);

-мемлекеттік органдардың ақпараттық жүйелері арқылы («САКУРА» АЖ, «ИНДИГО» АЖ, КИИС, ҚР БҒМ АЖ, MINDAL) – 134 қызмет (100%).
Ағымдағы жылдың 12 айында мемлекеттік қызмет көрсету сапасын арттыру мақсатында жүргізілген түсіндіру шараларының саны 19 іс-шараны құрады. Ағымдағы жылдың 12 айында мемлекеттік қызмет көрсету сапасын арттыру бойынша халықты түсіндіру іс-шараларымен қамту – 2804 адам.

Көрсетілген кезеңде құжаттардың толық емес топтамасын ұсынуға байланысты мемлекеттік қызмет көрсетуден дәлелді бас тартулар тіркелді;

Қостанай облысы әкімдігінің білім басқармасының «Қарасу ауданы білім бөлімінің Шолақаша жалпы орта білім беретін мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі 2024 жылғы қаңтарда 2024 жылға арналған мемлекеттік қызмет көрсету сапасының мониторингі бойынша іс-шаралар жоспарын бекітті, оған аудан әкімінің сұрақтары енгізілген. мемлекеттік қызметтерді көрсету стандарттарын нақтылау үшін құқықтық білім мектебі. Жоспар тізбесінде мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері бойынша басшымен кездесулер өткізу, мемлекеттік қызметтер көрсету саласындағы қызмет туралы есепті қоғамдық талқылау, сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу тармақтары да қамтылған. Жоспарлар толығымен орындалды, барлық мәселелер қаралды.

Мектепте мүмкіндігі шектеулі жандарға жағдай жасау үшін бейімдеу жұмыстары жүргізіледі. Мұнда пандус, қызмет көрсету аймақтары, қоңырау шалу түймесі, Брайль жазуы бар белгілер, автотұрақ бар.

Қостанай облысы әкімдігінің білім басқармасының «Қарасу ауданы білім бөлімінің Шолақаша жалпы орта білім беретін мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі ай сайын халық арасында білім беру қызметін электронды түрде алу мүмкіндіктері туралы кеңінен түсіндіру жұмыстарын жүргізеді, оның ішінде құжаттарды ұсыну мерзімдері, әлеуметтік желілерде ақпаратты орналастыру арқылы Стандарттарда көзделген қажетті құжаттар тізбесі. Көрсетілетін қызметті алушыларды мемлекеттік қызмет көрсету тәртібі туралы ақпараттандыру үшін мектепте халыққа қолжетімді жерде көрсетілетін мемлекеттік қызметтер туралы өзекті ақпаратты қамтитын стенд орналастырылған. Өзіне-өзі қызмет көрсету аймағы жабдықталған. Мемлекеттік қызмет көрсету тәртібін реттейтін нормативтік құқықтық актілер білім беру ұйымдарының интернет-ресурстарында орналастырылған. Білім беру ұйымдарының веб-сайттарында мемлекеттік қызметтерді көрсетуге жауапты тұлғалардың телефондары мен жұмыс кестелері орналастырылған.

https://chelgashin-karasu.edu.kz/ru/svedenie-ob-obrazovatelnom-organizasi/gos-uslugi-cell.html 
https://chelgashin-karasu.edu.kz/7yfjik7yuftjythfg.html 
 Көрсетілетін қызметті берушілер мемлекеттік қызметтерді көрсету кестесі мен тәртібін сақтайды.

Қостанай облысы әкімдігінің білім басқармасының «Қарасу ауданы білім бөлімінің Шолақаша жалпы орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесімен көрсетілетін мемлекеттік қызметтер тегін көрсетіледі.

2024 жылдың өткен кезеңінде көрсетілетін қызметті алушылар мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері бойынша лауазымды тұлғалардың әрекетіне (әрекетсіздігіне) шағымданбаған.

2024 жыл кезеңінде 1 адам біліктілікті арттыру курстарын аяқтады (2022 ж. – 1 адам, 2023 ж. – 1 адам).

Мемлекеттік қызмет көрсетуге жауапты мамандар ақпараттық жүйелерден есептілік ақпаратты дербес жүктейді.
